

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Vojtěch Machek

Název diplomové práce: Zdravotně postižené osoby na trhu práce v Královéhradeckém a Libereckém kraji

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Lenka Sojková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Lucie Musilová

Oponent: - **název firmy:** Familyshop s.r.o.

- **pracovní zařazení:** manažerka prodeje, **kontakt:** musilova.lu@gmail.com

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jakým způsobem je nutné upravit pracovní režim pro osoby se zdravotním postižením? Poskytuje na to stát v tomto ohledu podporu?
2. Jak byste zmírnil bariéry vstupu osob se zdravotním postižením na trh práce?
3. Jak byste motivoval firmy k zaměstnávání osob se zdravotním postižením?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 20.5.2020


.....
Podpis oponenta diplomové práce



Autor zvolil aktuální téma vzhledem k problematické situaci OZP na trhu práce a z diplomové práce je patrný jeho zájem o danou problematiku. V úvodu je jasně stanovený cíl, kterým je zjistit a posoudit současný stav zaměstnávání zdravotně postižených osob ve dvou vybraných krajích. V rámci práce byly stanoveny i výzkumné otázky. Práce je přehledně členěna do čtyř kapitol.

Kladně hodnotím obsáhlá teoretická východiska, která jsou podložena českými i zahraničními zdroji. Autor na téma nahlíží z různých hledisek ekonomických i politických a dokázal tak danou situaci na trhu přiblížit. Práce je zaměřena zejména z pohledu zaměstnavatelů. V práci by mohl být více zapracován pohled ze strany OZP.

Velmi kladně hodnotím dotazníkové šetření zpracované ve čtvrté kapitole, které dobře navazuje na východiska z přechozích kapitol a řeší stanovené výzkumné otázky. Autorovi se podařilo získat 139 respondentů i přes aktuální obtížnou situaci spojenou s šířením COVID-19, kdy mnoho firem řeší existenční problémy. Otázky dotazníku jsou vhodně zvolené, kromě poslední otázky ohledně využívání příspěvků na podporu OZP. Odpovědi na tuto otázku tak mohou být nevyovídající. Na nejednoznačnou formulaci otázky však autor sám upozorňuje a přikládá řešení. Práce obsahuje drobné stylistické nedostatky a nevhodné obraty. Tato diplomová práce je však celkově zpracována na vysoké úrovni a hodnotím ji jako velmi zdařilou.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm výborně.

